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ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

ATA DA 381 SESSÃO ORDINÁRIA DO 72 PERIODO DA 191 LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO 

Em 27 de junho de 2024, às 8h30min, no Plenário Léo Franklin, a Câmara Municipal de 

Imperatriz esteve reunida em Sessão Ordinária. Participaram os vereadores: Adhemar Alves 

de Freitas Junior. Alexsandro Barbosa da Silva, Antonio Silva Pimentel, Aurélio Gomes da Silva, 

Carlos Hermes Ferreira da Cruz, Cláudia Fernandes Batista, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, 

João Francisco Silva, Manoel Conceição de Almeida, Mareio Renê Gomes de Sousa, Paulo 

Roberto Cardoso da Silva, Ricardo Seidel Guimarães, Rubem Lopes Lima, Terezinha de Oliveira 

Santos, Whelberson Lima Brandão, Zesiel Ribeiro da Silva e o presidente, Amauri Alberto Pereira 

de Sousa. Ausentes: Flamarion de Oliveira Amaral, Francisco Rodrigues da Costa, Jhony dos 

Santos Silva e Wanderson Manchinha Silva Carvalho. Verificado quórum regimental, a 

vereadora Cláudia Fernandes Batista procedeu à leitura dos versículos de 1 a 5 do capítulo 

118 do livro de Salmos da Blblia Sagrada. Na sequência, o presidente, Amauri Alberto Pereira 

de Sousa, declarou aberta a 37D Sessão Ordinária do 72 Perlodo da 191 Legislatura e 

autorizou a primeira-secretária, Cláudia Fernandes Batista, a proceder à leitura da ata da 

Sessão anterior, ocasião em que os vereadores Paulo Roberto Cardoso da Silva e Fabio 

Hernandez de Oliveira Sousa solicitaram dispensa do procedimento, proposta que foi aceita, 

quando o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, submeteu a votação o referido 

documento, que foi aprovado pela unanimidade dos edis presentes. Em seguida, o presidente, 

Amaun Alberto Pereira de Sousa, autorizou a primeira-secretária, Cláudia Fernandes Batista, a 

proceder à leitura da correspondência recebida, que constava do Oficio N2 361/2024/SEDES, de 

4 de junho, da presidente do Conselho Municipal de Defesa da Criança e do Adolescente, 

Mikaelly Santos da Silva, que convidava a participar, no dia 21 vindouro, às 8h30min, na 

Universidade Aberta do Brasil - UAB, do 22 Fórum Comunitário do Selo UNICEF. Logo após, o 

presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, autorizou a primeira-secretária, Cláudia Fernandes 

Batista, a proceder à leitura do Expediente da Casa, que constava da apresentação, discussão 

e votação de: Moção de Aplauso ao Sr. Matheus Gabriel Diniz Costa, pela atuação como 

coordenador do Núcleo de Atendimento Eleitoral nesta Casa de Leis, na realização da campanha 

"Imperatriz 200 Mil Eleitores", de autoria do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho; 

Moção de Reconhecimento à Capelania Militarizada UNICIM, na pessoa do coordenador cel. 

Claudevan Macedo Bandeira, pelo brilhante trabalho que essa instituição vem desenvolvendo há 

oito anos de apoio espiritual e social à comunidade, bem como no projeto social da Casa de 

Apoio Shekinah Resgate, de autoria da vereadora Claudia Fernandes Batista: e sete Indicações· 

N2 200/2024, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Sousa Lima, 

e à secretária municipal de Saúde, Dorallna Marques de Almeida, da construção de um Posto de 

Saúde da Famllla (PSF), no Bairro VIia Vitória; N° 201/2024, de autoria do vereador Carlos 

Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário 
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Rubem Lopes Lima, após o que lamentou que a gestão municipal fosse tão ruim, de modo que 

as emendas parlamentares, que poderiam potencializar o que a cidade já tinha, viessem sendo 

aplicadas pelo governo estadual, com vistas a minorar o sofrimento de Imperatriz e amenizar a 

destruição que a gestão municipal viesse causando na cidade. Concedido-lhe aparte, 0 vereador 

Manoel Conceição de Almeida lamentou que parlamentares destinassem verbas a outros 

municipios porque a Prefeitura de Imperatriz não executava as obras objetos de transferências 

desses recursos, o que vinha sendo suprido pelo Governo do Estado e da AGEMSUL. Nesta 

ocasião, o edil Manoel Conceição de Almeida julgou incoerente a postura do deputado federal 

Josivaldo JP [Josivaldo dos Santos Melo] ao deixar de se dirigir ao prefeito [Francisco de Assis 

Andrade Ramos]. ao qual linha passe livre, para reclamar a devida aplicação da verba de 

emenda parlamentar de sua autoria, de dois milhões de reais, destinada ao "Socorrão" [Hospital 

Municipal de Imperatriz - HMI]. Ao voltar a se pronunciar da Tribuna, o vereador Adhemar Alves 

de Freitas Júnior acrescentou que o deputado federal JP [Josivaldo dos Santos Melo] tinha a 

confiança da classe política de todo o Maranhão, assim como tinha a compreensão de aonde 

não deveria ir, como era o caso da Prefeitura Municipal de Imperatriz, visto que a administração 

municipal deixara marca muito ruim e, como pré-candidato, buscava mudar a realidade e linha 

sabedoria suficiente para não andar com o prefeito [Francisco de Assis Andrade Ramos]. Como 

nada mais houvesse a tratar, o primeiro vice-presidente, Zesiel Ribeiro da Silva, deu por 

encerrada a Sessão. Tasso Assunção e José Ribamar Silva de Sousa secretários ad hoc, 

lavraram a presente ata, que, após revisada pela servidora Zilda de Carvalho Pereira, vai 

assinada pelos membros da Mesa Diretora. Plenário Léo Franklin, da Câmara Municipal de 

Imperatriz, Estado do Maranhão, em 27 de Junho de 2024. 
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